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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se uskuteční ve dnech 25.–26. 
října 2013. Tyto parlamentní volby budou 
předčasné. Poslanci přijali ústavní usnesení o 
žádosti prezidentu republiky o rozpuštění 
Poslanecké sněmovny podle Ústavy České 
republiky dne 20. srpna 2013. Aby byl návrh 
přijat, muselo pro něj hlasovat nejméně 120 
zákonodárců. Tato podmínka byla splněna, pro 
přijetí tohoto usnesení hlasovalo 140 poslanců, 
proti bylo 7. Prezident Miloš Zeman rozpustil 
sněmovnu 28. srpna.  
Hlasování začíná první den ve 14.00 hod a končí 
ve 22.00 hod, druhý den začíná v 8.00 hod a 
končí ve 14.00 hod. Volební místnost bude 
umístěna v prvním patře budovy Obecního úřadu 
v Bruzovicích pro voliče s adresou místa trvalého 
pobytu v obci Bruzovice. 
Imobilní občané mohou požádat o možnost volit 
doma, pro tyto případy prosím volejte tel.č. 
558 653 123. 
 
ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLIČKY   
…začal nám školní rok 2013/2014, a jako 
tradičně, 2. září přivítal ve škole všechny žáky a 
rodiče, zejména 7 prvňáků, pan starosta ing. 
Antonín Kwaczek.  
Září uběhlo jako voda a my jsme zažili spoustu 
zábavy. Někteří z nás soutěžili ve střelbě 
v Těrlicku, kde se utkala družstva z mikroregionu 
a naši kluci Pavel Novotný a Vojtěch Kovalčík 
získali 6. místo. V duchu sportu byl i 2. ročník 
Pětiboje, ve kterém se utkaly školy z Bruzovic, 
Sedlišť a Lučiny. Putovní pohár si odneslo vítězné 
družstvo ze Sedlišť, ale my musíme pochválit 
z naší školy nejrychlejšího prvňáka ze všech  
 

 
Maxmiliána Grygara a nejrychlejší druhačku ze 
všech Terezu Bosákovou. Taky jsme se něco 
málo přiučili v projektu Včela a včelstvo a 
navštívili výstavu „zahrádkářů“ na obci, kde si 
někteří z nás vědomosti o včele rozšířili. 
V mateřské škole si jedno odpoledne hrály 
s dětmi maminky a celá akce pod názvem 
„Maminko, pojď si hrát!“ se určitě ještě zopakuje. 
Konec sychravého září nám zpříjemnil výukový 
program o hvězdách, Měsíci, Slunci a planetách, 
kterého se zúčastnili v Planetáriu děti ze školky i 
školáci ze školy. 

Mgr. Jana Krátká, ředitelka školy 
 

 
Počet  žáků  v základní škole ve školním roce 
2013/2014 činí 32 žáků.  
1., 2. třída: 18 žáků tř. uč. Mgr. Kristýna 
Felcmanová 
3.,4.,5. třída: 14 žáků tř. uč. Mgr. Jana Krátká 
Učitelka bez třídnictví Mgr. Monika Peinlichová 
Počet žáků ve školní družině: 30, vychovatelka 
Lenka Ignasová 
Počet dětí v mateřské škole 28 žáků 
Vedoucí učitelka Lucie Mazancová 
Učitelka Věra Kochová 



Pozvánka do obecní knihovny 
Současně se slavnostním otevřením obecního 
úřadu byl zahájen provoz obecní knihovny. Již 
v tento den se přihlásili naši první čtenáři a 
zapůjčili si první knížky domů. 
Knihovní fond byl během letošních prázdnin zcela 
zrevidován a obnoven paní Mgr. Luďkou Trefnou 
z regionálního oddělení frýdecko-místecké 
knihovny. Nyní jsou našim čtenářům k dispozici 
přes tři tisíce knížek. Přibližně 1700 knih 
máme zapůjčeno z cirkulačního fondu MěK 
Frýdek-Místek, z toho asi 1200 knih pro dospělé 
a 500 knížek pro děti. Náš bruzovický knižní fond 
čítá 1454 knih. Současné fondy jsou rozmanité, 
klasické i moderní, zcela jistě si zde každý najde 
své knihy, jak z oblasti beletrie a poezie nebo 
z odborné literatury. Existuje také možnost 
nahlédnout do fondu naší knihovny přes odkaz na 
obecních webových stránkách, stejně tak si 
každý čtenář může přes internet zkontrolovat, 
které knihy má zapůjčeny a na jak dlouho. 

Knihovna poskytuje i prostor pro nerušené čtení 
a disponuje dvěma počítači připojenými 
k internetu. Občanům mimo jiné nabízíme 
možnost individuální výuky práce s počítačem. 
Dětem je k dispozici dětský koutek, knihovna 
nabízí své služby i škole a mateřské školce ve 
formě tematických besed s dětskou literaturou. 
Pro širokou veřejnost připravujeme besedy a 
workshopy. 
Provozní doba knihovny pro veřejnost:  
Pondělí od 13 do 17 hodin a středa od 8 do 
12 hodin. 
Roční poplatek za registraci v knihovně činí 40,- 
Kč pro dospělého a 20,- Kč pro děti do 15-ti let, 
přičemž pokud se přihlásíte ještě nyní, zaplatíte 
roční poplatek až do 31.12.2014.  
Těšíme se na Vaši návštěvu,                                                                                              
                                                                                                                                                       
Mgr. Petra Jonešová, referent knihovny a muzea   
 
AKCE NAŠICH ZAHRÁDKÁŘŮ  
Po roční přestávce se konala ve dnech 21. a 22. 
září výstava ovoce, zeleniny a květin ČSZ v 
Bruzovicích. Výstava byla spojena se 
slavnostním dnem znovuotevření OÚ.  
V sobotu nám k tomu hrála cimbálovka IRŠAVA, 
čepovalo se pivo, bylo i další občerstvení.  

Po oba dny návštěvníci volili z vystavených 
vzorků "Jablko roku 2013 " .  
Jistě vás zajímá výsledek, tak tedy na 1. místě 
vzorek č. 10 - Rubín př.Golka, 2. místo získal 
vzorek č. 12 - Lobo př. Golka a na 3. místě 
vzorek č. 3 p. Hrabce Pavla.  

V pondělí ráno viděly naši výstavu i děti, které ji 
obohatily svými výtvarnými pracemi a 
hodnocením jablíček. U dětí zvítězilo jablíčko č. 
12 (Lobo), druhé bylo jablko č. 10 (Rubín) a třetí 
se umístilo jablko č. 3. Vystavené exponáty 
putovaly na výstavu " Život na zahradě " , která 
se konala 27., 28. a 29. září na výstavišti Černá 
louka. Pěstitelům, aranžerům, kuchyňce i členům 
výboru děkuji za odvedenou skvělou práci.  

Účast byla tentokrát rekordní, přišlo něco málo 
přes 200 lidí, ti si také prohlíželi 
zrekonstruovanou budovu OÚ od sklepa až po 
akchiv v podkroví. Věřím, že byli s prohlídkou, 
výstavou i programem spokojení a na další akci 
rádi přijdou. 
Jarmila Mazlová, předsedkyně ZO ČSZ. 
 
LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ 
Na konci prázdnin pořádali mladí hasiči pětidenní 
soustředění na výletišti za obecním úřadem. 
S vidinou posledních dvou kol „Moravskoslezské 
ligy“ a vědomím, že je stále co zlepšovat, jsme 
se vrhli na trénování požárních útoků. Zároveň 
jsme vytvořili 3 družstva, která mezi sebou 
soupeřila ve sportovních hrách, vědomostních 
soutěžích, vytrvalostních bězích a sprintech.  
V pondělí ráno jsme postavili stany. Hned v noci 
nás prověřila malá letní bouřka. Úterý celé 
propršelo, takže jsme jeden stan museli opustit. 
Ve středu sluníčko jen tak vykukovalo. Čtvrtek a 
pátek už bylo teplíčko. Vařilo se na ohni v kotlíku. 



Velcí kluci se pustili do řezání dřeva, menší dřevo 
tahali z lesa a polínka ukládali pod topeniště. Po 
večerech jsme opékali buřty. Ve středu večer 

jsme měli letní kino s popcornem a ve čtvrtek 
večer stezku odvahy. V pátek odpoledne jsme si 
předali ocenění za celotáborovou hru, za 
železného hasiče, hasičského táborníka, 
největšího spáče, nejtěžšího pacienta, největšího 
bordeláře a nejmladšího účastníka. Nakonec jsme 
uklidili, sbalili stany a už si nás vyzvedávali 
rodiče. 

 
 
 
Velká radost! 
O proběhlém okresním kole Floristické soutěže a 
moravském zemském kole této soutěže i o 
umístění našich děvčat už jste byli informováni. I 
letos jsme byly pozvány k republikovému finále 
do Lysé nad Labem. Zastoupení obce, okresu i 
celé Moravy bylo svěřeno Vladimíře Karáskové v 
kategorii seniorů. Soutěž má velmi vzestupnou 
tendenci, i profesionální porota při 
vyhodnocování konstatovala, že není žádný rozdíl 
mezi profesionály a úplnými amatéry. 
Vyhodnocení tentokrát bylo dvoukolové. U 
profesní poroty skončila Vlaďka jako pátá, u 
laického anonymního hodnocení jako první. Měly 
jsme z toho obě velkou radost. Myslím si, že je to 
inspirující i pro ostatní a budou s námi tvořit svá 
dílka v rámci různých aktivit v obci. Vlaďce ještě 
jednou blahopřeji a se všemi se těším na 
spolupráci.  
Jarmila Mazlová, předseda ZO ČSZ v Bruzovicích 

 
 

I. ročník fotosoutěže "Bruzovice ve 
fotografii" 

Obec Bruzovice vyhlašuje v období od 1. 10. 
2013 do 30. 6. 2014  I. ročník fotosoutěže 
"Bruzovice ve fotografii". 
Do soutěže je možné přihlásit maximálně 3 
fotografie, jež zobrazují život v obci, krajinu a 
přilehlé okolí, sportovní, kulturní a společenské 
aktivity či kladné a negativní postřehy. 

Podmínkou účasti v soutěži je zaslání 
soutěžních fotografií do 30.6. 2014, a to 
třemi možnými způsoby: 

1. doručením vytištěných fotografií ve 
formátu minimálně 10x15cm na OÚ 
Bruzovice 

2. doručením fotografií vypálených na CD na 
OÚ Bruzovice 

3. zasláním digitálních snímků v co 
nejlepším rozlišení (alespoň 1600x1200px) 
na e-mail knihovna@bruzovice.cz 

 
V případě prvního způsobu je nutné obálku 
opatřit heslem „FOTOSOUTĚŽ“ a na zadní straně 
každé fotografie musí být jméno a příjmení 
autora, datum narození, název snímku, e-mail 
nebo telefon, adresa autora. Na obalu CD nebo 
v e-mailu musí být uveden stejný popis. 
 
V soutěžním období může účastník zaslat 
maximálně 3 fotografie s požadovaným 
tématem, které budou zařazeny do soutěže. 
 
Pro letošní rok jsou vyhlášeny tyto kategorie: 
1. Bruzovická krajina 
2. Život v obci (dokumentární fotografie 
z obecního i soukromého života bruzovických 
občanů) 
 
Věk soutěžících není omezen. 
Fotografie nesplňující všechny výše uvedené 
požadavky, tj fotografie menšího rozměru a 
rozlišení, neobsahující kontaktní údaje o 
odesílateli nebo fotografie s vulgárním či jiným 
tématem nespadajícím do soutěžní kategorie, 
nebudou do soutěže zařazeny. 
 
První tři výherci získají drobné věcné ceny, budou 
zveřejněni na webu obce i v občasníku a nejlepší 
fotografie budou otisknuty v kalendáři na rok 
2015. 
 
Kominík  
Kominík p. Vítězslav Kubala bude provádět v naší 
obci kominické práce ve dnech 7. a 8. listopadu 
2013, vždy v době od 8.00 do 15.00 hod. 
Žádáme občany, aby své požadavky na tuto 
službu sdělili na Obecní úřad Bruzovice, tel. 558 
653 123 nejpozději v poslední pracovní den před 
uvedenými termíny. Při čistění komínů bude na 



požádání provedená i jeho revize. Samostatné 
revize komínů je lépe objednat mimo zimní 
měsíce přímo u p. Kubaly na tel. čísle: 603 
955 091. 
 
FOTOGRAFIE Z REKONSTRUKCE HASIČSKÉ 
ZBROJNICE 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

UŽITEČNÝ PŘÍSTROJ PRO SENIORY 
Medares 5P je svou funkcí podobný velmi 
jednoduchému mobilnímu telefonu. Na straně 
uživatele je ovládání skutečně snadné a 
bezpečné. Přístroj obsahuje jediné tlačítko, jehož 
stisknutím klient může předat zprávu o tísňové 
situaci asistenčnímu pultu, případně využít i 
možnosti hlasové komunikace, využívá sítě GSM 
a poskytuje tak spojení kdekoliv doma, ve městě 
i ve volné přírodě. 
 

 
Důležitou součástí péče o klienta je nepřetržitá 
dohledová služba. Je realizována profesionálním 
dohledovým centrem, které 24 hodin denně po 7 
dní v týdnu nepřetržitě monitoruje stav všech 
přístrojů. V okamžiku, kdy klient zmáčkne SOS 
tlačítko nebo systém sám rozpozná krizový stav, 
operátor asistenčního pultu ověří hlasovou 
komunikací stav klienta a vyloučí planý poplach. 
V případě potřeby ihned uvědomí rodinu klienta, 
jeho blízké nebo záchranný systém, a zajistí tak 
vždy okamžitou reakci. Abychom byli schopni ve 
všech případech zajistit pomoc, je přístroj 
vybaven snímáním polohy klienta. Díky němu 
dokážeme určit místo, na kterém se klient 
nachází v rámci sítě GSM, která je dostupná i v 
místech bez signálu GPS (tj. uvnitř budov apod.). 
Míru bezpečí uživatele zvyšuje i automatická 
analýza dat snímaných z klienta. Základní 
snímací jednotka obsahuje integrované snímání 
pohybové aktivity klienta a umožňuje tak i bez 
signalizace ze strany uživatele rozpoznat některé 
krizové stavy, jako je případ náhlého pádu a 
včasnou reakcí předcházet následným 
komplikacím. 
Medares Service s. r. o., Dr. Martínka 1295, 
Ostrava-Hrabůvka, 700 30 
www.medares.cz, +420 800 151 111, 
+420 725 366 134  
 

 
Přeji vám, vážení občané, jen pěkné 
podzimní dny.  
Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce. 
 
 

 
Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice 15. října 2013. 

 


